



世冠盃B組最後一輪分組賽

保地花高晉級機會高

●泰利斯將為保地花高鎮守後防。 資料圖片

●伊戈捷西斯是保地花高上場贏波功臣。 資料圖片

香港時間周二(24日)凌晨將上演兩組世界冠軍球會盃(世冠盃)最後一輪分組賽,其中B組「一哥」保地花高對戰分組排第三名的馬德里體育會(DAZN周二3:00a.m.直播),只要保持不敗即可晉級。至於上場意外落敗的巴黎聖日耳門(PSG)由於僅需面對弱旅西雅圖海灣者(DAZN周二3:00a.m.直播),預計可順利贏波過關。

●香港文匯報記者 楊浩然

南美自由盃冠軍保地花高是今屆世冠盃表現最惹人注目的球會,上場面對歐洲冠軍PSG,竟憑出色攻防一體表現勇挫對手,目前以兩戰累積6分獨佔榜首,形勢上球隊只要在今仗保持不敗即可以B組首名身份晉級之後淘汰賽。

據賽前消息指,保地花高在兩輪比賽後沒有出現傷停問題,上場建功的伊戈捷西斯,將可聯同其餘主力如費迪達斯、沙華連奴和艾法一同上陣,加上有今屆表現出色的門將約翰域陀把守最後一關,預計保地花高有力達成出線目標。

首輪比賽以0:4不敵PSG的馬體會,次輪輕鬆以3:1戰勝

海灣者保住晉級希望。形勢上,如果PSG同日贏海灣者,馬體會便要最少三球淨勝保地花高,才能在三隊同積6分情況下後來居上取得晉級權,以他們首戰對PSG表現來看,要達成目標並不容易,因此就算球隊可強陣出擊,仍難難以信心一票。馬體會教頭施蒙尼賽前則表示:「保地花高就像普通巴西球會一般十分強悍,球員均鬥志十足,我們必須有很好的發揮才能取得勝利。」

PSG力「圖」順利過關

另一場比賽方面,PSG上場意外落敗,但由於今場對手海灣者級數遠不如保地花高,不可能像保軍上場一樣給予PSG強大壓迫感,因此PSG該有望迅即反底。主帥安歷基賽前表示:「我們已回顧上場對保地花高比賽,並找出方法改進,球隊在進攻的處理上明顯有不足之處,但我相信我們有能力在最後一輪分組賽作出改善。」

兩連敗的海灣者如能在今場大勝PSG,而馬體會不敵保地花高,數字上仍有晉級機會,可惜這支美職聯球隊在兩輪分組賽中均未能顯示有足夠競爭力。海灣者唯一值得稱讚的地方,是無論比分如何均會全力進攻爭取入球,因此球隊今場最大目標相信是要在PSG手上爭取入波。



●迪保羅近期已成馬體會中場主力。 資料圖片

國際邁亞密 彭美拉斯難分勝負

香港文匯報訊(記者 楊浩然)世冠盃於香港時間周二(24日)早上舉行A組最後一輪比賽,其中目前分列分組首次名的彭美拉斯和國際邁亞密將會碰頭,由於雙方只要各得一分便可攜手晉級,在戰意成疑下未必可分出勝負。(DAZN周二9:00a.m.直播)

同樣在分組賽累積1勝1和的彭美拉斯和國際邁亞密,目前同時領先波圖和艾阿里3分,因此數字上兩軍今場只要各得一分,便可攜手取得晉級權。在這情況下,預料彭美拉斯和國際邁亞密不會主動爭勝,因如稍有錯失導致落敗,而同時波圖對艾阿里比賽分出勝負,便有可能迎來出局命運。

同時波圖對戰艾阿里比賽(DAZN周二9:00a.m.直播)。兩軍今場均要全力爭勝,但同時要觀看國際邁亞密對彭美拉斯的戰果,才能得知最終能否晉級,球員作戰心態勢必患得患失。此外,由於雙方稍有失利便有機會完全失去爭出線機會,作戰心態上相信亦會較為保守,預期入球未必會太多。



●國際邁亞密有望成功晉級。 資料圖片

多蒙特 國際米蘭同開勝門



●華倫卡卡邦尼(右)慶祝取得入球。 路透社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)世冠盃於香港時間周日舉行E組和F組次輪分組賽,結果兩組出線熱門多蒙特和國際米蘭均順利打開今屆賽事勝門。

面對賽前不被看好的南非球會馬姆洛迪辛當斯,多蒙特贏波過程有點辛苦。上半場11分鐘,馬姆洛迪辛當斯意外地先由哥斯達先開紀錄。多蒙特之後分別由菲歷斯尼美查以及古拉斯建功反超前;完場前,新加盟的祖比寧咸替「蜜蜂兵團」再下一城,協助多蒙特領先3:1完結半場。換邊後,多蒙特憑對手的「烏龍球」領先至4:1,滿以為勝利在望之際,馬姆洛迪辛當斯卻在62分鐘和90分鐘取得入球,就算最終未能扳平仍令多蒙特要「抹一身汗」。

多蒙特最後贏得如此驚險,可能和美國的炎熱天氣有關。據報指,今場比賽在辛辛那提當地

正午12時正開賽,氣溫達32度,這明顯令多蒙特球員未能適應。在上半場,多蒙特的後備球員被發現全數躲在有冷氣的更衣室觀賽,沒有坐在後備席,而就算下半場他們離開更衣室,也要撐起雨傘遮太陽。多蒙特教練尼高華,賽後則力撈球員的做法:「我站在場邊沒有激烈運動也全身濕透,對球員而言自然更難適應和交出最佳表現,因此我絕對支持後備球員上半場坐在更衣室的做法。」

同時F組比賽,富明尼斯以4:2輕取蔚山HD,賽後與多蒙特同得4分分列首次名,馬姆洛迪辛當斯累積3分排第三位,兩戰全敗的蔚山HD則宣告提早出局。

E組比賽方面,國際米蘭憑後備上陣的20歲小將華倫卡卡邦尼在補時取得入球,以2:1反勝浦和紅鑽,這亦是「國米」新帥捷夫領軍首勝。值得注意的是,華倫卡卡邦尼早前因前十字韌帶

斷裂而缺席了長達8個月的比賽,在康復期間經歷了無數的挫折和挑戰。卡邦尼賽後將入球獻給家人和女友:「過去幾個月我承受了很多,因此現在真的非常激動,我想感謝家人和女友,在我最困難的時候他們給予我陪伴和支持。」

同組比賽,河床以0:0悶和蒙特雷,前者與「國米」同得4分分列首次名,蒙特雷得兩分排第三位,紅鑽則兩戰全敗提早出局。



●祖比寧咸(左)替多蒙特建功。 法新社

U21 歐國盃 8強挫西班牙 英格蘭鬥荷蘭爭入決賽

香港文匯報訊(記者 楊浩然)U21歐洲國家盃於香港時間昨日(22日)凌晨上演8強戰,結果在分組賽表現欠佳的英格蘭成功反底,以3:1擊敗西班牙殺入準決賽,將與荷蘭爭入決賽。

有多名具英超經驗球員壓陣的英格蘭,在今屆分組賽演出卻令人失望,首戰擊敗捷克後,只能賽和斯洛文尼亞和慘負德國,演出明顯不及上屆奪冠時勇銳。然而,英格蘭是役面對分組賽不取得2勝1和的西班牙,表現卻突然脫胎換骨,開賽僅15分鐘,已先後由曼城中場麥卡迪和利物浦攻擊球員艾利諾各建一功領先兩球。

落後的西班牙在39分鐘憑基拿射入12碼「破蛋」,但球隊之後積極反撲卻未能再下一城,相反英軍下半場補時階段由艾利亞安達連射入12

碼奠勝3:1勝局,成功晉級準決賽,將與同日以1:0小勝葡萄牙的荷蘭爭奪決賽入場券。

英格蘭領隊卡斯利賽後表示:「雖然贏了比賽,但我認為球隊還有很大的進步空間。我在錦標賽開始時就說過,我們堅持的時間越長,我們的團結就會越強。」當談到對荷蘭的準決賽時,卡斯利則表示:「我們必須保持謙遜,準決賽將會是一場非常艱難的比賽,所以我們要再次做好充分的準備。幸而,荷蘭隊是我們關注了大概六個月的球隊,我們完全了解他們所有的球員以及優勢和劣勢。我對比賽已經有了一些想法,關於我們如何組織和進攻,球隊可能會做出一些改變,我可以保證,屆時球隊會全力進攻爭取勝利。」



●麥卡迪(右二)替英格蘭先開紀錄。 美聯社



●兩軍完場前曾發生衝突,西班牙更有球員被逐。 美聯社

艾斯拜尼獲三支球隊青睞

香港文匯報訊(記者 楊浩然)NBA選秀大會將於香港時間周四(26日)早上舉行,早前一直被預計會成為「探花」的前鋒艾斯拜尼,昨日傳出獲巫師、鵜鶘和籃網相中,三支球隊均有意向上交易選秀權以獲得心頭好。

憑藉不俗的體能條件和出色的投射技巧,艾斯拜尼在早前的選秀預測中,一直預計會被手持第3號籤的76人選中成為「探花」。然而日前卻突然有消息傳出,艾斯拜尼因希望成為球隊的重點培養對象,故並不希望加入陣中已擁有「三巨頭」祖爾艾比迪、佐治和泰利斯麥斯的76人,並單方面取消了76人的單獨試訓邀約。據名記查拿尼亞透露,艾斯拜尼此舉可能是因為獲得某心儀球會的承諾,而昨日便有消息傳出,目前可能有三家球會相中艾斯拜尼,分別是擁有6號籤的巫師、7號籤的鵜鶘和8號籤的籃網。

雖然76人目前看來已不會選擇艾斯拜尼,但據報巫師、鵜鶘和籃網均有意向上交易選秀權,以免艾斯拜尼最後被截胡,但他們必須提出具吸引力的「交易包」,才可吸引76人放棄自己的3號籤。



●艾斯拜尼(左)傳出意願不願加盟76人。 美聯社

長話短說

查洛爾昆沙轉投利華古遜

香港文匯報訊 據轉會專家羅馬諾報道,德甲球會利華古遜將以3,000萬英鎊轉會費,外加500萬英鎊額外獎金,簽入利物浦中堅查洛爾昆沙。現年22歲的昆沙在2021年開始被提升上一隊,但一直未能搶到正選位置。據報昆沙將於下周進行體



●昆沙將離開利物浦。 資料圖片

拉舒福特向巴塞隆拿送秋波

香港文匯報訊 早前與曼聯鬧翻的英格蘭前鋒拉舒福特,日前暗示希望加盟巴塞隆拿:「我十分欣賞巴塞隆拿,與最優秀的球員合作,讓我們拭目以待。」然而巴塞昨日卻傳出已鎖定畢爾包前鋒伊拿基威廉斯,由於這名西



●拉舒福特未必可達成心願。 資料圖片